
 

 

Tlačová správa 

Organizácia JEDEN RODIČ spustila projekt DigiRodič s podporou ČSOB Nadácie 

Bratislava, 26. jún 2024 – Nezisková organizácia JEDEN RODIČ oznamuje, že získala grant 
vo výške 20 000 EUR od ČSOB Nadácie na realizáciu projektu DigiRodič. Tento projekt, ktorý 
začal 1. novembra 2023, má za cieľ zvýšiť povedomie a zručnosti v oblasti digitálnych 
technológií medzi osamelými rodičmi, ktorí patria medzi sociálne znevýhodnené skupiny.  

„Digitálny vek ponúka sociálne znevýhodneným, ťažko zdravotne postihnutým a odkázaným 
občanom nové dostupné možnosti pre zlepšenie ich každodenných životov. Nové technológie 
dokážu zefektívniť a skvalitniť život nielen sociálne a zdravotne znevýhodneným a odkázaným 
občanom, ale aj ich rodinným príslušníkom.“  

Hlavné ciele a prínosy projektu DigiRodič 

Hlavným cieľom projektu je zvýšenie povedomia o digitálnych technológiách medzi 
osamelými rodičmi. Vďaka realizácii projektu získa 30 vybraných sociálne znevýhodnených 
rodín nové vedomosti a zručnosti, ktoré môžu využiť pri riešení problémov a tak si skvalitniť 
život. Členovia rodín osamelých rodičov získajú nové podnety, informácie, kompetencie a 
vedomosti, ktoré im rozšíria možnosti komunikácie s úradmi a hľadania si novej, resp. lepšie 
platenej práce. 

Dopad a aktivity projektu 

Po skončení spolupráce s organizáciou JEDEN RODIČ budú rodičia a deti schopní pracovať s 
počítačom a orientovať sa v online priestore. Týmto spôsobom budú vedieť rozumne využívať 
technológie pre seba, vyhľadávať pracovné príležitosti, zlepšiť svoju životnú úroveň a pripraviť 
sa na digitálne výzvy moderného sveta. Medzi konkrétne výsledky patrí schopnosť vytvoriť 
moderný životopis, spravovať osobné financie pomocou tabuliek v programe Excel a 
vyhľadávať príležitosti na zlepšenie života, vzdelávanie seba a svojich detí, nájsť vhodné 
pracovné ponuky a napísať príbeh o sebe pre darovacie portály. 

Základné aktivity projektu 

Projekt zahŕňa realizáciu 5 odborných workshopov s T školiteľom, ktoré vytvoria novú 
kategóriu e-learningu na klientskom portáli „Môj život a ja“ vo forme 15 vzdelávacích videí. 
Na workshopoch sa zúčastní 30 jednorodičov, ktorí sú v Ročnom programe pomoci. Rodičia v 
rámci projektu dostanú funkčný notebook na štúdium a prácu.  



Organizácia JEDEN RODIČ je hrdá, že môže realizovať takýto významný projekt, ktorý 
prispieva k digitálnej inklúzii a zlepšeniu životných podmienok osamelých rodičov a ich detí. 
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